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100.00% 19

Q2 In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?
Answered: 19 Skipped: 0

TOTAL 19
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100.00% 19

0.00% 0

Q3 Entsprechen unsere Öffnungszeiten Ihren Wünschen?
Answered: 19 Skipped: 0

TOTAL 19
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20.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

80.00% 4

Q4 Welche zusätzlichen Zeiten benötigen Sie gegebenenfalls?
Answered: 5 Skipped: 14

TOTAL 5

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Wir haben uns inszwischen mit 16:00 Uhr arrangiert, hätten aber 16:30/17:00 Uhr praktisch
gefunden.

1/23/2020 9:59 PM

2 Keine zusätzlichen Zeiten 1/22/2020 6:46 AM

3 Keine Anpassung erforderlich 1/21/2020 8:18 PM

4 Passt so wie es ist 1/21/2020 2:18 PM
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Q5 Entsprechen unsere Betreuungskosten der angebotenen
Betreuungsleistung? (Personalschlüssel, Pädagogische Arbeit, Essen &

Getränke, Räumlichkeiten, Materialien, Ausflüge, Hygieneartikel)
Answered: 19 Skipped: 0
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100.00% 19

94.74% 18

84.21% 16

68.42% 13

Q6 Welche Informationsmedien nutzen Sie?
Answered: 19 Skipped: 0

Total Respondents: 19
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Q7 Wie beurteilen Sie unsere Informationsmedien?
Answered: 19 Skipped: 0
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# WIE KÖNNTEN WIR SIE BESSER INFORMIEREN? DATE

1 - E-Mails kürzer halten. 1/23/2020 10:03 PM

2 exakte Schließzeiten auf der Webseite angeben 1/22/2020 11:03 PM

3 Wir sind mit der "doppelten" Information Email + nochmal Aushang zur Erinnerung vor Ort sehr
zufrieden.

1/22/2020 9:19 AM

4 Ist sehr gut. Vor allem die Mails. Jeder kann in Ruhe lesen wann es passt und ist nicht auf
Aushänge angewiesen, die beim abholen des Kindes evtl. Nur nebenher gelesen werden.

1/22/2020 6:49 AM

5 Bitte einen geschützten Bereich auf der Website einrichten um dort Informationen und Fotos
nur für Eltern zu veröffentlichen

1/21/2020 8:24 PM

6 Ich fühle mich umfassend informiert 1/20/2020 9:18 PM
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100.00% 19

89.47% 17

26.32% 5

Q8 Welche Gesprächsformen nutzen Sie im Haus?
Answered: 19 Skipped: 0

Total Respondents: 19
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Q9 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen Gesprächsformen?
Answered: 19 Skipped: 0
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Q10 Möchten Sie gern mehr in unserer Einrichtung mitwirken als Sie dies
gegenwärtig tun?

Answered: 19 Skipped: 0
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# WENN JA, WIE WÜRDEN SIE GERN MITWIRKEN? DATE

1 Leider finde ich nicht die Zeit (und ehrlicherweise auch nicht die Energie) um mich mehr zu
engagieren

1/21/2020 8:24 PM

2 Siehe Antwort bei -------- 1/17/2020 12:27 AM
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Q11 Haben Sie Interesse an gemeinsamen Festen und Veranstaltungen?
Answered: 19 Skipped: 0
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Q12 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen gemeinsamen Festen
und Veranstaltungen?

Answered: 19 Skipped: 0
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# HABEN SIE IDEEN UND ANREGUNGEN ZU UNSEREN GEMEINSAMEN FESTEN UND
VERANSTALTUNGEN?

DATE

1 Nein - Umfang, Orga und Durchführung sind toll. Danke für die Extra Arbeit! 1/21/2020 9:51 PM

2 Programmpunkte vor allem beim martinsfest und Sommerfest gerne etwas kürzen, so das mehr
Zeit zum „freien Spielen und Reden“ bleibt ;)

1/21/2020 8:24 PM

3 Bildungsabend: die Erwartungen an den letzten Bildungsabend zu Resilienz waren hoch,
könnten durch die Referentin aber nicht erfüllt werden

1/19/2020 7:49 PM
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